APLICACIONES DE LA DERIVADA (continuación)

PROBLEMAS DE OPTIMIZACIÓN (continuación)

Ejercicios para el aula

1. Un granjero que tiene 750 pies de cerca desea encerrar un área rectangular y dividirla en 4 corrales, colocando cercas dentro del terreno paralelas a uno de sus lados. La longitud de la cerca dentro del terreno es

	a) 25
	b) 50
	c) 75
	d) 100


2. Uno de los lados de un rectángulo de área 900m2 y perímetro mínimo es

	a) 10
	b) 15
	c) 30
	d)  45


3. Hallar el producto mínimo de 2 números cuya diferencia sea 50.

	a) -625
	b) -265
	c) -526
	d) -652


4. El número que excede a su cuadrado en la máxima cantidad posible es 

	a) 
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	c) 
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	d) 1


5. La máxima diferencia entre un número y su cuadrado es 

	a) 
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	c) 
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	d) 1


6. Un campesino tiene 120 metros de malla y desea utilizarlos para cercar un campo rectangular que limita con una granja sin cercar el lado que está junto a la granja. La longitud, en metros, del lado paralelo a la granja es

	a) 15
	b) 30
	c)  45
	d)  60


7. La suma mínima de 2 números positivos cuyo producto sea 169 es 

	a) 46
	b) 36
	c) 16
	d)  26


8. Sean a y  b dos números tal que su producto es 169. Si la suma de ambos es mínima, entonces el valor de uno de ellos es 

	a) 16
	b) 15
	c) 14
	d)  13


9. El producto máximo de dos números no negativos cuya suma sea igual a 30 es

	a) 290
	b) 221
	c) 210 
	d) 225 


10. El área máxima de un rectángulo de 40 metros de perímetro es

	a) 200
	b) 100
	c) 150
	d)  125


11. Uno de los lados de un rectángulo de área máxima y 40 metros de perímetro es

	a) 20
	b) 10
	c) 15
	d)  12.5


12. El perímetro menor de un rectángulo de 900 m2 de área es

	a) 60
	b) 140
	c) 120
	d)  180


13. Una persona tiene 200 metros de alambre con que planea cercar un campo rectangular para sus patos. Una de las longitudes de dicho campo (en metros) es de

	a) 12.5 
	b) 25
	c) 50
	d) 75


14. Sean a y b dos números positivos tales que su suma es 110. El valor de uno de ellos para que el producto ab sea máximo es

	a) 25
	b) 35
	c) 45
	d) 55


15. Una persona tiene 200 metros de alambre con que planea cercar un campo rectangular para sus patos. El área más grande que puede cercar, en metros cuadrados, es de

	a) 50 
	b) 100
	c) 200
	d) 250


16. Un campesino tiene 120 metros de malla y desea utilizarlos para cercar un campo rectangular que limita con una granja sin cercar el lado que está junto a la granja. La longitud, en metros, del lado perpendicular a la granja es

	a) 15
	b) 30
	c)  45
	d)  60


17. Un granjero tiene 120 metros de valla para delimitar dos corrales iguales, adyacentes y rectangulares. El área más grande encerrada por cada corral es 

	a) 200 
	b) 300 
	c) 400 
	d) 250 


18. Un campesino tiene 120 metros de malla y desea utilizarlos para cercar un campo rectangular que limita con una granja sin cercar el lado que está junto a la granja. El área máxima que puede cercar el campesino, en metros cuadrados, es

	a) 1800
	b) 1600
	c)  2400
	d)  3200


19. El máximo producto de dos números positivos cuya suma es 110 es

	a) 3050
	b) 3250
	c) 3025
	d) 3520


20. Dos números sumandos dan 6, el producto más grande de uno de ellos número por el cuadrado del otro es 

	a) 8
	b) 16
	c) 32
	d) 64


21. Dos números sumandos dan 6, si el producto de uno de ellos por el cuadrado del otro es máximo, entonces el valor de uno de ellos es

	a) 0
	b) 1
	c) 2
	d) 3


22. Un granjero que tiene 750 pies de cerca desea encerrar un área rectangular y dividirla en 4 corrales, colocando cercas dentro del terreno paralelas a uno de sus lados. La longitud de una parte lateral del terreno es

	a) 187.5
	b) 125
	c) 112.5
	d) 95.5


Ejercicios para la casa

1. La suma de dos números no negativos es 30, el valor de uno de ellos para que el producto de él por el cuadrado del otro sea máximo es

	a) 0
	b) 10
	c)  15
	d) 25


2. Un terreno rectangular que tiene 1500 m2 de área, va a ser cercado y dividido en dos porciones iguales mediante una cerca adicional paralela a uno de sus lados. Para que la cantidad de cerca sea la menor posible entonces la longitud de uno de sus lados debe ser

	a) 
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3. La suma de dos números no negativos es 30, el valor de uno de ellos para que el producto de él por el cuadrado del otro sea máximo es

	a) 0
	b) 5
	c)  20
	d) 25


4. Si la suma de dos números es 22 y su producto mínimo, entonces uno de los números es

	a) 1
	b) 7
	c) 9
	d) 11


5. El producto mínimo de dos números enteros cuya suma es 22 es

	a) -211
	b) –121
	c) 211
	d) 121


6. El mínimo producto posible de un número por el cuadrado del otro si sumados dan 6 es 

	a) –4
	b) 0
	c) 6
	d) 8


7. La suma de las longitudes de los catetos de un triángulo rectángulo da 30 cm. El valor de uno de ellos para que el cuadrado de la hipotenusa sea el mínimo posible debe valer

	a) 5
	b) 10
	c) 15
	d) 20


8. Se tiene 60 metros de alambre para cercar un jardín rectangular de área máxima, pero uno de los lados corresponderá a la pared de la casa.. El área máxima del jardín medirá 

	a) 250
	b) 400
	c) 450
	d)  550


HOJA DE RESPUESTAS

14ª  SESIÓN

Ejercicios para el aula

1er bloque   (3. PROBLEMAS DE OPTIMIZACIÓN continuación)

	1- c
	2- c
	3- a
	4- c
	5- a
	6- d

	7- d
	8- d
	9- d
	10- b
	11- b
	12- c

	13- c
	14- d
	15- d
	16- b
	17- b
	18- a

	19- c
	20- c
	21- c
	22- a
	
	


Ejercicios para la casa

	1- b
	2- c
	3- c
	4- d
	5- d
	6- b

	7- c
	8- c
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